



又有五位周冠军揭晓,泰城的小报童领先,武睿宸最“厉害”——

他才9岁半,一周卖报2460份

本报泰安8月5日讯(记者白雪 实习生高松松) 5日,本报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司联合举办的“我的心愿,自己实现”报童营销秀,第二期第一周评出五位周冠军。最高的卖报2460份,刷新本届报童营销秀周冠军记录。

经过一周激烈比拼,按照卖报地区及总数评出第一周五位冠军,分别是泰城的武睿宸、马仁国、武若冰;新泰的王焱梵;东平的徐健硕。

泰安市第一实验学校学生武睿宸今年9岁半,一周卖出2460份。“原来从没起那么早,能坚持卖报多亏爸妈鼓励。原来我很害羞,现在敢主动和陌生人说话。每天卖600份,从早晨一直卖到晚上。”

马仁国是七里小学五年级三班学生,曾获得第一期冠军。本周卖出1568份,再次获得周冠军。“我想要辆变速车。爸妈供姐姐上大学很辛苦,我能靠自己的努力挣一辆。暑假卖报,让我觉得只要坚持,没什么事不能做到。”

新泰市青云小学王焱梵今年9岁,连续两期参加报童营销秀。这是他第二次获得周冠军,卖出1280份。“老师布置作文题目《看海》,我还没见过。这次的心愿是和爸妈一起去日照看海。”

徐健硕今年9岁,在东平县第二实验小学上学,本周售报565份。“开始卖报很害羞,从没想到能当周冠军。问了妈妈好多遍,才相信确实是真的。我现在勇敢多

武睿宸:
我现在卖报有经验,哪位小报童不会卖报可以找我。我原来是个害羞的孩子,现在能主动和陌生人打招呼了,妈妈说我有进步。

马仁国:上次帮姐姐实现心愿后,我报名参加第二期,想赢得一份属于自己的礼物。努力没白费,我很快能有辆变速车了。

武若冰:是泰安市实验学校学生,家住金枝花园,卖出1080份。她的心愿是想要一部手机,与爸妈联系更方便。

本报报童营销秀口号是“我的心愿,自己实现”。每周评出的卖报周冠军,都能实现价值500元以内心愿。本报与泰安嘉信汽贸有限责任公司将陆续为五位周冠军圆梦。

武若冰:卖报这几天很累,能获奖挺开心。

王焱梵:连续两年参加报童营销秀,获奖很多次,让我长大很多。那天看到一个阿姨推车累,主动帮她推。爸爸说越来越有爱心,阿姨夸我懂事,觉得比获奖还高兴。

徐健硕:很快能有辆自行车骑着上学,我要带着妈妈转一圈。我觉得只要坚持,卖多卖少都能锻炼自己。

本报记者 白雪整理

报童看电影《摩尔庄园》收获大

“像摩乐那样,永不放弃”

本报泰安8月5日讯(记者白雪 实习生高松松) 5日,小报童在横店电影城看《摩尔庄园2海妖宝藏》。看到摩尔庄园孩子们惩治邪恶、坚持正义,报童们说,要像他们一样坚持到底。

5日上午10点,小报童到横店电影城看电影。7岁的留守儿童尹纯萍兴奋地说:“这是我第一次进电影院,平时在村里看电影,放电影的叔叔一年来不了几次,头一次看到那么大的白布!真高兴。”

6岁的刘欣岳看到电影里的库比和比库笑话摩乐乐,她说,小朋友该互相帮助,不该笑话别人。看完电影,泰安六中初二·一班的宗春阳说,勇敢的小摩尔们战胜邪恶,觉得团结协作很重要,他们一起揭穿邪恶法师库拉的阴谋,弘扬正义。

“我喜欢电影里的摩乐乐,他没被厄尔拉长老选中,闯了不少祸,可他一直坚持锻炼。摩乐乐帮伙伴们战胜库拉法师,我以后要像摩乐乐一样,学会不放弃。”泰安六中初二·二班学生张朝阳说。

第二期周冠军名单

地区	姓名	售报份数	心愿
泰安	武睿宸	2460	平板电脑
	马仁国	1568	变速车
	武若冰	1080	手机
新泰	王焱梵	1280	日照旅游
东平	徐健硕	565	自行车



泰山志高慈善旭日教育基金
TAISHAN ZHIGAO
Taishan Sun Charity Education Fund

为爱 为明天

——2012,爱的绽放!

2012年泰山志高慈善旭日教育基金助学系列之往年受助学生回访

山东大学威海校区侯艳:

有幸拥有大学舞台,就要让这个舞台为我骄傲!

在山东大学威海校区里,有一位东平女孩儿。她喜欢长跑,喜欢思考,喜欢宁静的生活,有着小女生的细腻情怀,也有着身为长女的家庭责任感,她就是侯艳。就读于山大威海校区空间科学与物理学院应用物理专业的侯艳身形瘦小,却蕴含着常人难以想象的能量,她说她要在大学这个舞台上,让自己绚丽地绽放。

大学3年成“证书达人”

已经在大学生活了三年,谈起这三年的收获,侯艳感慨颇丰,她感觉大学给她最大的“礼物”,就是充实的生活和各种各样的锻炼机会。

2011年侯艳参加了学校第五届本科生物科研训练计划(SRTP)项目,并以第一作者的身份提交名为《经典与量子庞加莱界面对照》的研究项目,顺利通



过了学院,学校评为会的结题审核,成功结题。侯艳与同学张志利、陈星瑶一起设计的“一角硬币兑换机”在2011年山东省第三届大学生物理科技创新大赛中获得一等奖;同时,她跟同学桑语、

赵多、李台松共同创作的WPL-III型数码摄谱仪的改进》也获得一等奖,这让侯艳非常高兴。除此之外,每年各类奖学金证书也向我们展示着侯艳的努力与成功,特别是两张“国家励志奖学金”的证书,侯艳一直都整整齐齐地存放着。侯艳的各类证书单页摞起来大概有5厘米那么厚,不下30张,在同学当中当属含金量最高的“证书达人”。

坚强乐观地面对生活

学业上收获的荣誉离不开侯艳爸爸和妹妹的支持,“我这么努力其实也是给妹妹做榜样,我是她现在唯一可依靠的亲人。”原来侯艳的妈妈早年去世,留下她和爸爸,妹妹相依为命。侯艳的爸爸是普通农民,除了抚养姐妹俩,还有位84岁老母亲,生活重担全落在他一个男人肩上。作为长女虽然表面

上她不说什么,但对于妹妹侯艳担起“母亲”的责任。

侯艳对自己很节俭,但每逢寒暑假回家,侯艳总会去给妹妹买几件新衣服,“我一般去威海批发市场买,去了就使劲砍价,夏天的T恤大概在20块钱以内,冬天的衣服也在夏天买,反季衣服便宜!”

“我平时花不了多少钱,我用校园一卡通,在卡里充上钱基本就不用现金了,今年7个月一共花了2400元。”侯艳很是乐观。同学林淼非常熟悉侯艳的生活,简朴的生活让同学看着都替她心疼。“但是她一点也没有什么自卑,总是笑呵呵的,和我们一起她总是很开心。”

强迫自己不断提升

在侯艳写的一封信上,记者

看到这样一句话,“我想靠知识改变自己的命运,改变家里贫困的处境。”对于毕业,侯艳有自己的打算,“我学的物理学是一门学科性很强的专业,我很喜欢这个,我想继续探索下去,所以我只有一条路可以走,就是保研。”

侯艳说,“每年学校的保研名额有限,那我就加把劲儿继续努力了,如果顺利的话,我的成绩应该没问题。”鉴于保研的情况还不明朗,侯艳也做了两手准备,如果不能保研,她打算先去高能所进行面试,了解学一些基本情况后,再有准备地去考试。

“其实我也是逼着自己不断提高自己,不只是为了自己的梦想,也是想着大学生生活不能浪费,既然在志高的帮助下,我有幸拥有了这个舞台,就要让这个舞台以我为傲!”乐观向上的侯艳勇往直前。